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[
) Décompose les nombres comme dans l'exemple.

| 2 5 4
. 31,254 =30+14+ — + — + ——

132 600,987 = i

la

cooperalivedestef.eklablog.com



|
|
- % Résous le probleme suivant :

1
" Utilise le décametre de la classe pour répondre a cette question: Il faut

I changer le linoléum de la classe. Le prix du m? est de 18,95 €.

" Quel sera le montant de la facture ?
|

Petit indice | Si dans une opération, tu
n'as pas de parenthéses et des signes
différents, tu dois d'abord calculer le
résultat de la multiplication ou de la
division.
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